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Результати навчання. 

визначати ключові аспекти виникнення ризиків у діяльності 

підприємства; 

виявляти джерела й природу виникнення та прояву ризиків у 

внутрішньому середовищі підприємства під впливом конкурентного 

агресивного середовища; 

виокремлювати потрібного набору ризиків згідно з класифікацією та 

метою аналізу – оцінювання та прогнозування впливу ризикових ситуацій на 

діяльність підприємства; 

проводити відбір пріоритетних ризиків щодо їх виникнення, аналіз 

впливу невизначеності на якість прийняття управлінських рішень; 

відбирати та формувати базу даних для проведення оцінювання ризиків 

функціонування та розвитку підприємства; 

проводити оцінювання ризикових ситуацій за обраними показниками і 

вимірювати розмір втрат у діяльності підприємства; 

формувати мету і завдання управління ризиками діяльності підприємства 

з урахуванням особливостей та рівня впливу окремих ризиків; 

обґрунтовувати рекомендації та пропозиції щодо удосконалення процесу 

управління ризиками підприємства у мінливому середовищі; 

аналізувати на основі критичного підходу до існуючої системи 

управління ризиками конкретного суб'єкта господарювання з урахуванням 

впливу факторів зовнішнього середовища; 

адаптувати обґрунтовані варіанти управління ризиками на основі 

стратегії розвитку підприємства; 

ідентифікувати підприємницькі ризики у діяльності підприємства; 

визначати технологію для оброблення і систематизації та аналізу впливу 

ризиків на основі сучасних технологій; 

визначати найбільш ефективні методи управління ризиками у виробничо-

організаційних сфері діяльності підприємства; 

формувати програму управління ризиками та обґрунтування напрямів 

зниження ступеня ризику в діяльності підприємства; 

обґрунтовувати управлінські рішення якісного та ефективного управління 

ризиками у діяльності суб'єкта господарювання. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Менеджмент», «Економіка 

підприємства», «Маркетинг», «Прийняття та реалізація управлінських рішень», 

«Адміністративний менеджмент», «Планування діяльності підприємства». 

Зміст. 

Економічна сутність та характеристика ризиків. Класифікація ризиків за 

структурною характеристикою. Показники ризику та методи його оцінювання. 



Управління ризиками діяльності підприємства. Система управління ризиками 

підприємства. Ідентифікація та аналіз ризиків підприємства. Методи управління 

ризиками на підприємстві. Програма управління ризиками підприємства. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні заняття та самостійна робота з використанням 

інформаційно-комунікативних технологій. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (здача практичних завдань); 

– підсумкова контрольна робота 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 

 


